

去西餐厅顺便买点糖米油盐酱醋回家

西餐厅变粮油超市,省城安港酒店转型升级出“奇招”

去酒店消费你最容易想到什么?吃婚宴、自助餐、年夜饭……都OUT了,因为你还可以顺便买点有机大米茶油、捎点馒头卤菜回去。昨日,位于省城芜湖路的安港酒店西餐厅“变身”为安港粮油超市,在这间近200平方米的超市里,市民除了可以购买到各地绿色粮油食品,还能买到“主食厨房”里现做现卖的馒头、大饼以及各类卤菜。

■ 记者 董艳芬 文/图



西餐厅“变身”粮油超市

“尝尝我买的馒头,6个才1块5毛钱。”昨天上午,市场星报记者来到位于省粮食局机关大院旁的安港粮油超市,听到这样的对话,因为是开业头一天,不断有人进进出出。

金寨高山有机香米、安徽野生山茶油、皖北小麦杂粮……记者在现场看到,该超市简直成了安徽各地农产品“聚集地”。而为了满足市民差异化需求,内蒙古醇驴酒、台湾高粱酒、韩国小烧、法国干红、泰国香米也出现在货架上。

酒店“变身”粮油超市?餐饮主业会不会荒废?答案是:NO。

该超市经理范艳解释称,安港粮油超市的场地是原来的安港酒店西餐厅,“跨界”布局粮油零售,是酒店转型多元化发展需要,并不会影响到安港大酒店的主业经营。

“主食厨房”卖大馒头菜

事实上,除了购买米面粉,市民在安港粮油超市还能买到“主食厨房”里现做现卖的馒头、大饼以及各类卤菜。

据了解,“主食厨房”是安港大酒店利用酒店资源专门设立的中餐面点生产作坊,从原料到餐桌卫生质量全过程控制,每天能生产标准化馒头5万个。“市民甚至可以到‘主食厨房’参观,这种前店后坊、辐射周边的标准化生产方式,既克服了小作坊脏乱差,又探索到主食产业化新模式。”安港大酒店董事长余小海告诉市场星报记者。

据介绍,安港粮油超市和“主食厨房”的试营业,是省粮食行业协会、省质量监督检测站携手安港大酒店打造的一个放心粮油示范窗口,也是落实省粮食局放心粮油、主食产品全覆盖要求的一个民生店。

皖餐饮企业“过冬”显神通

据悉,最近一两年时间里,安徽各地餐饮市场正在上演“变形记”,在合肥金寨路上,被业内誉为“安徽第一家大规模海鲜酒楼”的东方海鲜楼已悄然更名“东方家宴”,“跨界”做起了简餐、酒吧生意……

安徽本土的狮城徽宴楼餐饮集团正在全省各地推出10家左右的“晒秋”徽菜馆,除了规模上是徽宴楼的“浓缩版”外,“晒秋”锁定家庭群体,人均消费50元;而“老字号”餐饮同庆楼则先后推出了同庆小笼、九月山、下塘集、晚香亭、大班豆捞等大众消费的餐饮品牌。

2015年餐饮市场能否迅速“回温”目前还不得而知,但有一点是肯定的,包括安港在内的酒店企业已经正在各显神通御“寒冬”。

消费者点赞宣酒畅销装

“刮”出来的意外之喜

近日,家住合肥市北二环金都华庭小区的张先生迎来了2015年的第一个惊喜好运。据了解,就在几天前,张先生与几个朋友约好“搓一顿”,于是就像往常一样在小区旁的烟酒店买了一箱宣酒。当时店老板就对张先生说:“现在买宣酒有奖品,你试试运气。”张先生试了下,没想到竟然刮出个大惊喜——小窖探秘之旅。张先生以前就经常喝宣酒,对小窖酿造也有所耳闻,可就是从来没见过。这次中奖正好可以揭开小窖的神秘面纱。一想到这,张先生就兴奋不已。

市民纷纷点赞宣酒畅销装

笔者走访合肥市多家烟酒店发现,每家店里都有宣酒的春节畅销装。这种包装与常规的外箱包装主要有两点不同:一、刮奖区——打开刮奖区里面有张“刮刮卡”,会有不一样的惊喜;二、红色标签——扫一扫箱子上的二维码,参与宣酒微信畅销感恩抽奖活动,同样可以收获各种礼品。对于消费者而言,既买了酒,还有机会拿礼品,一举两得。众多合肥市民纷纷点赞。

“宣酒以前几乎不做促销,像这样的刮奖活动是头一次。现在买宣酒很划算,中奖现场就能兑换。”合肥青阳路与清溪路海亚当代小区门口的清远批发部老板

告诉笔者:“前几天他们小区有位潘女士购买宣酒,也喜中了一个小窖探秘游,非常开心。说她新年开始走好运了。”

连续4年畅销安徽,感恩回馈

笔者联系到了宣酒厂家的相关负责人陶先生。他告诉笔者:“宣酒能够连续4年荣获安徽畅销白酒,成为安徽中档白酒第一品牌,与广大消费者的支持分不开。”

此次宣酒春节畅销装的面市,就是为了感恩回馈广大消费者长期以来对宣酒的厚爱。畅销装投放半个月,合肥市场就已经有300多位消费者幸运获得旅游名额。希望大家在新年之际好运连连、惊喜不断! 方健

融科城“小桔灯”公益行招募志愿者

1月10日微信助力颁奖礼暨“爱心大使”聘用仪式将隆重举行

历时将近一个月的时间,融科协同合肥各大书店一同举办的“小桔灯”爱心捐书赠温暖活动行将进入尾声。现在,招募大量志愿者,参与“小桔灯”活动的后续工作,融科将于1月10日进行微信助力颁奖礼暨“爱心大使”聘用仪式,并于1月11日,协同志愿者一起,将捐赠的书籍送往留守儿童的手中。

1月10日当天下午3点,微信助力的爱心人士将被邀约到现场领取融科精心准备的感恩大礼。同时,融科将为报名参与“小桔灯”活动的志愿者和

捐赠图书较多的单位,分别颁发“爱心大使”聘书和“爱心团体”纪念奖杯。

1月11日,融科将与志愿者一同前往肥东阳光小学,除了为孩子们送去捐赠的书籍和学习文具以外,还将与孩子们一起谈谈心、做做游戏、编编中国结。另外,也欢迎家长带领小朋友参与活动,让城乡儿童一同1+1手拉手,真情对对碰,让孩子们得到长久陪伴,让成长无时差!

“小桔灯”爱心捐赠活动自开展以来,共收到爱心市民捐赠的书籍两千余

本,并且大多都是崭新的成套书籍,有社科读物、世界名著、儿童童话故事等等。

另外,微信方面,“爱的微助力”页面,也有近3万余人参与点击。

“爱心大使”报名方式:

线上融科城官方微博、微信报名:发送“姓名+电话+我要加入小桔灯爱心组织”即可,工作人员收到后会联系,通知到现场颁发聘书,以及后期图书移交活动等;接待中心:政务区南·匡河两岸·翡翠路 安医二附院对面。爱心专线:63536999

诈骗短信频繁来袭,银行提醒:卡号和有效期千万别泄露

星报讯(星级记者 张华玮) 家住省城瑶海区的陈大妈,近来收到了不少骚扰短信,“从号码看,跟银行的专用号码是一样的,有的说我在哪消费了几千元,有的说我卡年费要缴一千多,我差点信以为真,幸好儿子让我不要理会。”陈大妈告诉市场星报记者。

记者从省城多家银行了解到,不少银行都接到了类似反映,而事实上这种短信是通过伪基站或网络改号软件设置后发出的,连运营商都无法拦截这种短信。

省城一家商业银行的中层领导告诉记者,虽然骗子可以通过伪基站等手段冒用银行客服号,但这种手段也是单向的。“如果打电话,不要打短信里留的号码,直接拨打银行客服热线,不会被骗子截获。”

银行人士提醒,市民遇到来历不明的电话或信息,不管对方怎么花言巧语,都不要轻易相信,及时挂掉电话,不回复短信,不给对方进一步下圈套的机会。如有疑问,可及时拨打银行官方客服电话进行咨询。

“信用卡年费的收取不是按照自然年来收取的,而是以下卡月开始计算。具体收费时间可以参考卡片上的有效期,有效期一般为年费收缴最后月。如有有效期为05/15,也就是说卡片到2015年5月到期,一般来说,每年5月份是核缴年费的时间。特别要注意的是,信用卡卡号、背面后三位验证码、卡片有效期,这三项信息切不可随意透露或在网站填写,一旦泄露,随时有被盗刷风险。”省城一国有银行信用卡中心相关负责人表示。

皖5开发区入选全国百强

星报讯(记者 丁林) 市场星报记者昨日获悉,上海同济大学发展研究院日前发布《2014中国产业园区持续发展蓝皮书》,揭晓“2013年中国国家级产业园区持续发展竞争力综合排名百强”榜单,我省有5家开发区入围,分别是合肥高新技术产业开发区、合肥经济技术开发区、马鞍山经济技术开发区、芜湖经济技术开发区、芜湖高新技术产业开发区。

太和山羊肉36元/斤

星报讯(记者 董艳芬) 国家统计局太和调查队对该县县城及部分农村集镇市场交易的羊肉价格监测调查显示,去年12月初以来,羊肉已全面进入消费旺季,当地农民养殖的鲜山羊肉零售价卖到了35~36元/斤,与上年同期相比涨了10%。

对于羊肉价格的上扬,业内解释称主要是季节性上涨。另外,天气寒冷,火锅店烧烤业生意火爆,羊肉需求量增加,加之人们对羊肉的食用和药用价值有了进一步了解,增加了肉食量。

值得注意的是,农村散养羊户明显减少。据调查,目前阜南太和山羊存栏不足30万只,加之当前活羊需求量大,致使市场供不应求,养殖成本上升,受粮价、饲料价格不断上涨影响,也促使了牛羊价格走高。预计2015春节期间,羊肉市场将更快驶进涨价“快车道”。

安徽去年产玉米93.1亿斤

星报讯(记者 董艳芬) 市场星报记者1月8日从国家统计局安徽调查总队获悉,2014年,我省玉米总产量93.1亿斤,比上年增长9.3%,产量大幅提高。其中,玉米播种面积1278.6万亩,比上年增长0.9%;单位面积产量364.1公斤/亩,比上年增长8.3%。